

## **Р І Ш Е Н Н Я**

про внесення змін до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті з питань правової політики

Відповідно до статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет Верховної Ради України з питань правової політики на своєму засіданні 16 вересня 2024 року (протокол № 169) вирішив внести такі зміни до персонального складу робочих груп, утворених у Комітеті:

1. У зв'язку з листом Голови Національного агентства з питань запобігання корупції ПАВЛУЩИКА В.В. № 27-09/63016-24 від 29 серпня 2024 року включити за згодою до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності:

СЗЕРСЬКУ Анастасію Сергіївну – заступника керівника відділу організації роботи із зацікавленими сторонами та забезпечення прийняття актів антикорупційної політики Національного агентства з питань запобігання корупції.

2. У зв'язку з листом керуючого товариства з обмеженою відповідальністю «LOBBY CLUB» КОЛІСНИКА С.А. від 11 вересня 2024 року включити за згодою до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності:

КОЛІСНИКА Сергія Анатолійовича – керуючого «LOBBY CLUB», адвоката, кандидата юридичних наук, старшого викладача кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ;

ДАРЧУКА Сергія Сергійовича – адвоката «LOBBY CLUB»;

БАНДУРУ Дар'ю Олександрівну – асистента лобіста «LOBBY CLUB», фахівця з питань лобіювання.

3. У зв'язку з листом тимчасово виконуючого обов'язки Генерального директора Української Асоціації виробників тютюнових виробів «Укртютюн» ЧАЙКОВСЬКОГО К.О. № 17/148 від 30 серпня 2024 року включити за згодою до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності:

БРЕЙ Ольгу Олегівну – менеджерку з регуляторних питань «ВАТ-Прилуки»;

ЗАВАЛШИНУ Юлію Олександрівну – директорку відділу з корпоративних та юридичних питань «Імперіал Тобакко Юкрейн»;

КУЗЬМЕНКА Євгена Олександровича – менеджера з регуляторних питань «Джей Ті Інтернешнл Україна»;

ЛЕБЕДЕНКО Світлану Валеріївну – юридичну радницю «Філіп Морріс Україна»;

НОВОСАДА Вадима Володимировича – заступника директора з питань безпеки «Імперіал Тобакко Юкрейн»;

ОЧЕРЕТЬКО Євгенію Володимирівну – менеджерку з регуляторних питань «Філіп Морріс Україна»;

ПШЕНИЧНОГО Євгена Ігоровича – менеджера з регуляторних питань «Джей Ті Інтернешнл Україна»;

ФЕСЮН Наталію Миколаївну – генерального директора Асоціації «Укртютюн»;

ФІЛЮК Людмилу Віталіївну – фахівчиню з регуляторних питань «Філіп Морріс Україна»;

ЧАЙКОВСЬКОГО Кирила Олеговича – юриста Асоціації «Укртютюн»;

ШОЛОХМАН Аліну Валеріївну – менеджерку з регуляторних питань та комунікацій «Імперіал Тобакко Юкрейн».

4. У зв'язку з листом Виконавчого директора Громадської спілки «Розумні електромережі України» БАРАНЮКА О.М. № 12-09/1 від 12 вересня 2024 року включити за згодою до складу робочої групи щодо законодавчого врегулювання лобістської діяльності:

ЗАХАРЧУКА Олексія Миколайовича – радника Генерального директора Приватного акціонерного товариства «ДТЕК Київські регіональні електромережі».

5. У зв'язку з листом заступника Секретаря Ради національної безпеки і оборони України Апарату Ради національної безпеки і оборони України ДЕМЕДЮКА С. В. № 3203/11-05/2-24 від 12 вересня 2024 року виключити зі складу робочої групи щодо опрацювання пропозицій та врегулювання проблемних питань, пов'язаних з реалізацією громадянами України прав на реєстрацію цивільних прав, які виникли на тимчасово окупованій території України БУДАРІНА Максима Петровича, заступника Керівника Апарату Ради національної безпеки і оборони України, та включити за згодою БАБЕНКА Олексія Володимировича, державного експерта служби з питань державної та громадської безпеки Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ